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Відповідно до ст. 3 Закону України ,,Про основні засади молодіжної 

політики“, з метою створення умов для залучення молоді до громадського, 

політичного, соціально-економічного, культурного життя суспільства, 

популяризація ролі та важливості участі молоді у процесі ухвалення рішень, 

сприяння інституційному розвитку громадських об’єднань, посилення їхньої 

ролі у процесі соціалізації молоді, Управління проводить конкурс з визначення 

проектів, заходів, розроблених інститутами громадянського суспільства  

та ініціативними групами для включення в календарний план Управління  

на 2025 рік. 

Визначення переможців конкурсу проводиться на конкурсній основі. 

Переможці конкурсу визначаються рішенням конкурсної комісії. 

Конкурсна комісія здійснює аналіз актуальності пропозицій, механізму  

їх реалізації, прогнозованих наслідків реалізації, фінансової оцінки кошторису 

витрат, доцільність включення програм до плану проведення заходів 

Управління та надання організаціям фінансової підтримки для реалізації 

програм. 

До складу конкурсної комісії можуть включатися: 

представники інститутів громадянського суспільства, які мають 

відповідний досвід роботи у сфері реалізації молодіжної політики  

та утвердження української національної та громадянської ідентичності; 

представники державних органів та органів місцевого самоврядування, 

які мають відповідний досвід роботи в сфері реалізації молодіжної політики  

та утвердження української національної та громадянської ідентичності; 

представники наукових установ і фахівці, які мають відповідний досвід 

роботи у сфері реалізації молодіжної політики та утвердження української 

національної та громадянської ідентичності. 

Кандидатури у члени конкурсної комісії просимо надсилати  

до 25 вересня 2025 року на електронну адресу: molod.oblast@gmail.com, 

оригінали на поштову адресу Управління: м. Черкаси, вул. Пастерівська, 

102, каб. 307. 

Контактні особи:  

головний спеціаліст відділу сім’ї, молоді та національно-патріотичного 

виховання Управління –  Жукович Тетяна Олександрівна, (0472) 63 85 59. 

У заяві про включення до складу конкурсної комісії кандидати 

зазначають про себе таку інформацію: 

посада, ПІП, контактний номер телефону, електронна адреса; 

рівень, ступінь освіти; 

досвід діяльності у молодіжній та сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності; 

делегування кандидата інститутом громадянського суспільства, який він 

представляє, або науковою установою, в якій він працює, з додаванням 

відповідного листа-підтвердження. 
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